



**ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης**

Ηράκλειο 30/06/2023

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΦΥΛΛΩΝ ΧΡΟΝΟΧΡΕΩΣΗΣ
Σε έργα που έχουν την υποχρέωση αυτή (π.χ. Ευρωπαϊκά, Interreg κ.ά.)**

Στο πλαίσιο αναβάθμισης των ηλεκτρονικών διαδικασιών του ΕΛΚΕ ΕΛΜΕΠΙΑ, με γνώμονα πάντα την καλύτερη οργάνωση και επιτάχυνση των διαδικασιών αλλά και τη μείωση της γραφειοκρατίας, αποφασίστηκε από την Επιτροπή Ερευνών στη συνεδρίασή της με αρ. 232/0.Α2/14-06-2023 (ΑΔΑ: ΨΠΝΝ46ΜΗ2Ι-ΖΣΠ), η αλλαγή της καταγραφής των ωρών εργασίας του προσωπικού, σε έργα που απαιτείται η συμπλήρωση μηνιαίων και συγκεντρωτικών φύλλων χρονοχρέωσης, αποκλειστικά ηλεκτρονικά, μέσω του πληροφοριακού συστήματος του ΕΛΚΕ (webrescom). Με τον τρόπο αυτό διασφαλίζεται η αξιοπιστία των χρονοχρεώσεων κατά τις διαδικασίες ελέγχου και πιστοποίησης δαπανών, καθώς και η ελαχιστοποίηση του χρόνου ελέγχου, αλλά συγχρόνως ανοίγει ο δρόμος για την ηλεκτρονική υποβολή όλων των εντολών πληρωμής και ηλεκτρονική υπογραφή των συμβάσεων προσωπικού που συνάπτονται στον ΕΛΚΕ. Επιπλέον θα γίνεται χρήση όλων των λειτουργιών του πληροφοριακού συστήματος, οι οποίες τώρα δεν παρέχονται λόγω του χειρόγραφου τρόπου παρακολούθησης των συγκεντρωτικών φύλλων χρονοχρέωσης.

Για να επιτευχθεί η ενεργοποίηση της αναβαθμισμένης έκδοσης στο πληροφοριακό σύστημα του ΕΛΚΕ, θα πρέπει πρώτα να πραγματοποιηθεί η μεταφορά των υπάρχουσών συμβάσεων έργου και πρόσθετης απασχόλησης στο νέο πλαίσιο τήρησής τους (καταχώρηση μίας και μοναδικής σύμβασης αντί υπο-συμβάσεων ανά πακέτο εργασίας). **Η διαδικασία αυτή θα γίνει εσωτερικά από τη ΜΟΔΥ, το χρονικό διάστημα από 10 έως και 21 Ιουλίου 2023. Σε αυτό το χρονικό διάστημα δεν θα πρέπει να καταχωρούνται ώρες απασχόλησης και ηλεκτρονικές εντολές και δεν θα είναι εφικτό να παραλαμβάνονται εντολές πληρωμής που αφορούν τις παραπάνω συμβάσεις.**

Η ΜΟΔΥ θα παραλαμβάνει εντολές για τα παραπάνω έργα μέχρι τις 05/07/2023, οι οποίες θα υποβληθούν για πληρωμή με το αρχείο της ΕΑΠ στις 7 Ιουλίου, εφόσον υπάρχει ταμειακό υπόλοιπο στο έργο το οποίο αφορούν. Η επόμενη πληρωμή γι' αυτές τις συμβάσεις, θα πραγματοποιηθεί το πρώτο δεκαήμερο του Αυγούστου και οι ώρες θα συμπληρωθούν αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του πληροφοριακού συστήματος του ΕΛΚΕ (webrescom).

Μετά τις 21/7/2023 και μέχρι τις 11 Σεπτεμβρίου οι απασχολούμενοι στα έργα με υποχρέωση συμπλήρωσης φύλλων χρονοχρέωσης ή οι συνεργάτες των Επιστημονικά Υπεύθυνων, θα πρέπει **να συμπληρώσουν τα συγκεντρωτικά φύλλα χρονοχρέωσης όλων των παρελθόντων μηνών, μέχρι και τον Ιούλιο 2023**, συμπεριλαμβανομένων και μηνών από προηγούμενα έτη που ενδεχομένως παραμένουν ασυμπλήρωτα. Μετά τις 11 Σεπτεμβρίου όλες οι ανωτέρω καταχωρήσεις ωρών θα οριστικοποιηθούν στο πληροφοριακό σύστημα και



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης

δεν θα υπάρξει η δυνατότητα διορθωτικών ή συμπληρωματικών ενεργειών από τους απασχολούμενους.

Από τις 11 Σεπτεμβρίου και μέχρι το τέλος του έτους, η ηλεκτρονική λειτουργία καταχώρησης των ωρών θα λειτουργήσει με ελαστικότητα, όσον αφορά: α) στην προθεσμία καταχώρησης ωρών (εντός διμήνου από το τέλος του μήνα) και β) στο χρήστη της υπηρεσίας (ίδιος απασχολούμενος ή άλλος συνεργάτης).

Από το νέο έτος, **μετά το τέλος κάθε μήνα**, θα πρέπει όλοι οι απασχολούμενοι στα έργα που απαιτούν συμπλήρωση φύλλων χρονοχρέωσης, να καταχωρούν τις ώρες απασχόλησης τους σε όλες τις ενεργές συμβάσεις που έχουν συνάψει με τον ΕΛΚΕ (πρόσθετη απασχόληση, ίδια συμμετοχή και συμβατικές ώρες απασχόλησης), **εντός ενός μήνα**. Με την παρέλευση κάθε μήνα το webrescom θα «κλειδώνει» για τις ώρες του προηγούμενου μήνα και δεν θα υπάρχει η δυνατότητα διορθωτικών ή συμπληρωματικών ενεργειών. Για παράδειγμα η καταχώρηση των ωρών του Ιανουαρίου θα είναι δυνατή μέχρι 28 Φεβρουαρίου κ.ο.κ.

Σε επόμενο χρόνο, θα σας αποσταλούν αναλυτικές οδηγίες καταχώρησης ωρών στο webrescom. Προς το παρόν το ανθρώπινο δυναμικό των Τμημάτων Διαχείρισης της ΜΟΔΥ είναι στη διάθεσή σας για κάθε επιπλέον πληροφορία και διευκρίνιση.

Με εκτίμηση
Από τη ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ ΕΛΜΕΠΑ